



Перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве подруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней жительницы Владимирской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 18 часов 07 апреля 2023 года женщина приехала в гости к своей подруге в с. Суходол Суздальского района с целью распития спиртных напитков, где и осталась ночевать. Утром следующего дня между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленница схватила нож и нанесла потерпевшей несколько ударов в грудь. От полученных ранений 50-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Примечательно, что после убийства, никому не сообщив о содеянном, обвиняемая поехала погулять в г. Владимир. Затем, переночевав в пос. Боголюбово, она уехала в г. Нижний Новгород, где и была задержана оперативными сотрудниками УМВД России по Владимирской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Под тяжестью предъявленных доказательств женщина признала вину в совершенном преступлении. По ходатайству следователя в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Суздальский районный суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1811871>